
 
COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 

  

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 

 

 

No dia 16 (dezesseis) do mês de agosto de 2023, às 9:00h, na Sala de Reuniões, 

4º Andar do Edifício-Sede do Ministério Público de Contas do Estado do Pará, o 

Procurador-Geral de Contas e Presidente do Colégio, Patrick Bezerra Mesquita, 

verificando o necessário quórum de instalação, presentes o Subprocurador-Geral 

de Contas, Stephenson Oliveira Victer, a Corregedora-Geral, Deíla Barbosa Maia, 

e os Procuradores de Contas Silaine Karine Vendramin, Felipe Rosa Cruz, 

Guilherme da Costa Sperry e Danielle Fátima Pereira da Costa, declarou aberta a 

terceira reunião ordinária do Colégio de Procuradores de Contas de 2023 para 

deliberação sobre a pauta previamente divulgada. Ausente, justificadamente, o 

Ouvidor, Stanley Botti Fernandes. Iniciando a ordem do dia, o Presidente 

apresentou informes gerais sobre a atuação da Procuradoria-Geral de Contas. Na 

sequência, foi apresentado pelos servidores Simone Martins e Marcelo Nagano, do 

Departamento Administrativo, o projeto com o novo layout do edifício-sede do 

MPC/PA, sendo aprovado com as observações apresentadas pelos membros. Ato 

contínuo, foi aprovada a denominação do futuro anexo do MPC/PA em homenagem 

ao Procurador de Contas Pedro Rosário Crispino. Quanto ao novo Regimento 

Interno, a discussão foi adiada para uma próxima reunião do Colégio. Em seguida, 

foi aprovada a proposta de Enunciado Ministerial referente ao tema “apreciação da 

prescrição das pretensões punitiva e de ressarcimento”, apresentada pela Dra. 

Deíla Maia. Finalmente, o Presidente trouxe ao conhecimento do Colégio a 

existência de demanda de servidores quanto à aplicação dos índices inflacionários 

na remuneração atual. O Procurador-Geral de Contas teceu explicações em linha 

com estudo realizado pelo Departamento de Inovação e Planejamento, 

demonstrando já ter havido reposição em consonância com a política remuneratória 

do órgão, com o que concordou o Colégio. Esgotada a pauta, o Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às 12 (doze) horas, 

sendo a ata lavrada por mim, Stephenson Oliveira Victer, Subprocurador-Geral de 

Contas, e assinada eletronicamente por todos os presentes. 
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